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Quién ha elegido muerte? 
Angel Stanich

Intervalos: C-F-G
Original con ukelele

C  F            C      F           C
si votamos a un edil a ver si va a salir
 F                 C    F
pero no ha habido suerte
C     F            C      F           C
si tenemos que asumir lo que dicta el redil
  F           C      F
incluso se divierte
G                A

hoy es día de elección

se palma la emoción

como si fuera un cohete

tú, sé que has sido tú

el niño de la cruz

quién a votado a ese

Oh, parece que el valor es una concepción más rara que  escrutinio 

sí ha vuelto el maniquí que nunca se fue a ir

tan sólo estaba ausente

ha sido Luís muy fuerte

Oh! Adiós mundo mejor

parece que tú y yo no somos suficientes

sí, quizá podamos ir a algún otro país



quizá tengamos suerte

yo no he elegido muerte

---Armónica---

Sí parece que en  Uesei  sobra liquidez y van a hacer un muro

sé lo puede meter magneto con tupé el muro por el culo

quién ha elegido muro

hoy es día de elección

se palma la emoción

como si fuera un cohete


